Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 12 II 2014 roku.

Imi¢ i NAZWISKO

Nr albumu

ocena zadania 1 ocena zadania 2

ocena zadania 3

Ocena egz. pis.

Ocena taczna

Ocena koficowa egz.

Zadanie/ Problem 1

Zapisa¢ rownania okreslajgce drgania masy
skupionej w wezle

danej ramy z pretow niewazkich.

Prety sa pryzmatyczne ,

niewydhizalne, o danej sztywnosci EJ.
Obcigzenie zmienia sig

wg wzorw: P(r) = Fr/t,.

Warunki poczatkowe

sa jednorodne.

[Write down the equations
which determine vibrations

of the concentrated mass

at the node of the given frame,

made from inextensible and weightless bars
of constant bending stiffness EJ.

The load varies in time

according to the rule: P(7) = FBr/t, .

The initial conditions
are homogeneous.].

Zadanie/Problem 2
Znalez¢ pierwsza czestos¢ drgan wiasnych
danej ramy wykonanej z ksztaltownika I 180
o charakterystykach: A=27,9 cm?, J=1450 cm*,
gesto$é masy wynosi 7,88 g/cm’.
Przyja¢ E=210 GPa.
[Find the first eigenfrequency
of the given frame
made from the profile I 180
of the characteristics: A=27,9 cm’,
J=1450 cm’,
the mass density
equals 7,88 g/em’.
Assume: E=210 GPa.]

Zadanie/Problem 3

Dana jest rama z prgtéw niewydhizalnych

o stafej sztywnosci EJ, poddana duzej sile osiowej.
Znalez¢ moment w utwierdzeniu A.

[The frame made from inextensible bars,

of the constant bending stiffness EJ,

is subject to a big axial force as shown in the figure.
Find the bending moment at the clamped edge at A.]

|
AT (T
//
2
L7 [P
A E
> /1 \
// \\ D h)
4 FO e/
/194
313t |
T ‘
|l
/B
)4
_ ‘I> =\
5
3
|
7 ’
i W Pl -~
5 TACT]Z
I~
i~
A
1 | 774 A 1///.'/ ’
¥ ‘pt.: A-’-’{L..
REEER




ECZAMIN MKZ | A2 1| 2014 , ZADANIE 1

l /

fo

———

Zualedd  qbwmanic.  okredla Jace d«vgaw‘a masy M- Plt) = e T

EJ = coust.
4L
P(#) ]: p=0a.

L

—_—

—

|2
4

Y TS
Rozigzamie  ma ?oshcf m(t) = dy B ) + deo P(£) ijda‘e
Bi(£)= - mult) w(t) — Fafcn fn:{s (puize.

Rozwiqzamie  opracoral €. Diieamoosks

(—*%(‘{T)
40 L* 25

=3 5 , Wy T W
Lg g (3 b

Rornanvie drrgow': Coml(t) = 40 =y Wl'u,( O+ 230 et

Pmk%bw do f)oshw‘ Com ) +wtulE) =0t )
2 EJ 2 Po

W Hrglrrﬂ’ Cow=lmg k=20 (% , 67 mb

WﬂzMaczmwva Copd : Uolt)= C1 os ot + ¢, simwt
| b
CSRN s sa}d’%dc’ rdLmamie @) , o wige L= 52
Zakew, CORN ma roswLac ; ;
’LLH-‘) = C/ICOS twt +ngqmw‘(: + wzt‘

Stale €4, 0y Wyzmaczanuy 2 W an—aambked [;ocz@%ow(dok

ol = C,= b b
Q_MO) S b &——e»fuﬁlc)—*_}ﬁa'simwt + 2T

M(O)ZO L CQ__-‘—-" "'w?)
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Zad 2 z egz. mk2/12.02.2014:

Niech:

’:ZEJ,

A =24,
A, = 5.

A, = 0.34[1]

gt [ +3a(M) + 2" (Ag)

Rownanie rownowagi:

O +D; =0

Wzory transformacyjne

Element 1

o] = Z+za(M)e]

Element 2

o = El[+2a"(Ag)y1]

Przeliczenie danych na jednostki uktadu Sl:

w{kﬁg} £ [vn]

219852 |  3.0450E+06

Odpowiedz:

1

o = EJx ~1.95- 10{1}:%“4.18[1}
na S

EJ _ 1
e’ 1.38502E+05 L—z}

S

Oprac. K. Hetmanski
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